Tema 1

Problema 1.1. Sa se calculeze limita sirurilor:

n? —/5n?+6n+1 3" \"
a) a, = b) b, =
2n2 +1+1In(n+1) 3n+1
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Problema 1.3. Sa se calculeze suma seriilor:
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Raspunsuri
1.1a)7/2;b) 1¢c) 1/2d) 0
1.2a) Rez =e ™ #sin(In2) gi Imz = —e~ ™27 cos(In 2)
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14. a) L = 0 serie convergenta b) L = £ serie convergentd c¢) L = } serie convergenta d)

L= % serie convergenta.



Tema 2

Problema 2.1. Sa se determine discul de convergenta al seriilor de puteri

0) Z(—n)nlg b S nk@+1)", keN

n>1 n>1

Problema 2.2. Sa se determine suma seriilor:

- 2”+n = n? - 1
2 (-1 2 )

Problema 2.3. Sa se dezvolte in serie Taylor in jurul punctelor indicate, stabilind si
multimea de valabilitate pentru dezvoltarile obtinute:

a)f(x)=x2x;;c1_ z =1 ) fla) = Vit 3w =1
/ P At, zo=0 d) f(x) = sin(2z) sin(3x), zo = 7,
e) f(z) = % H—z, xo = 0.
Raspunsuri

2.1 a) |z|<1/eb) lz+1| <1

2.2a) 32 o b) c)e—2

2.3a) f(x) = Z;’o 0 [5;% + (1612):] (x—1)" z € (-1,3)
b) f(z) = 2+zn1%<x—l>we<—w
C) f(l‘) Zn 0 n' (2n+1 x2n+1 reR

d) f(z) = Zn 0 2 25n)n 1)( —m) zeR

e) flx) =32, 2;i1x2”+1 re(—1,1).



Tema 3

Problema 3.1. Sa se calculeze derivatele partiale de ordinul intai ale functiei f : D — R
definitd prin f(x,y,2) = 2y*In(2x — 5y) in punctul (0,—1,2), unde D C R? este un
domeniu din semispatiul 2z — 5y > 0.
orf
0x30y
D={(z,y) eR?* |z +2y#0}.

Problema 3.2. Si se determine (1,—1), unde f : D — R, f(z,y) = ﬁ, iar

Problema 3.3. Si se calculeze Jacobianul transforméarii F' = (u,v,w) : R® — R3
(u,v,w) = (x cosysin z, z sin y sin z, x cos z).

Problema 3.4. S& se calculeze f;, <\/L§, 0) pentru f : D — R definita prin

f(x,y) = 2yz®arcsin(1 — 2? — y?), unde D este multimea punctelor (z,y) pentru care

0<z?+9y?<1.

Problema 3.5. Fie F(x,y,2) = f(zyz? yz — 2?), unde f(u,v) este o functie de clasd
C? pe R?. S& se calculeze F. si F (1,2,—1).

Problema 3.6. Sa se calculeze gradientul campului scalar f(z,y,z) = @ - ¥ in punctul
(1,1,—2), unde @ = 237+ 27+ tg(2y + 2)R si T = xe 77+ \/ng'—f— cos(2y + 2)K.

Problema 3.7. Sa se calculeze divergenta campului vectorial
U= 2z —y*)+ (2y® — 2237+ (22 — 2?)R.

Problema 3.8. rot(7 X 7) =7, unde W = 2zyi+ y2 T+ yzR si ¥ = yT+ %j’— 27K,

Problema 3.9. A(7 - ¥) =7, unde ¥ = 27+ (2yz — 3)j+ 2R si ¥ = %y?—i— Y7+ In 2k,
iar A este operatorul lui Laplace.

Problema 3.10. div[(ﬂ> . 7)7“3 gradr] =7, unde @ este un vector constant, 7 este
vectorul de pozitie, iar r lungimea lui 7.

Raspunsuri

I fl=—4/5, f/=6In5+2, f/ = —Inb. 2. —48
3. J=a’sinz 4. %—13

5. L= ey ye - o)yt — 2 fllayt,ye — o),

F(1,2,-1) = =8 fia(2,=3) + 12 f/,(2, =3) — 4 [2(2,-3) — 4 f1(2,-3)
6. 8eT+ (3 — 16)]+ (2 + 12e)7 7. 4+ 4y

8. —4y?1— 5227+ 12xyK

9 %E -5+ 2y%3 +4z.

10. 6r2(@ - 7)



Tema 4

4
dzx.

1
Problema 4.1. Sa se calculeze /
0o T+1

T+ 2

2
Problema 4.2. Sa se determine dz
/0 (22 4+4)(x 4+ 1)2

us

Problema 4.3. /3 22 sin 3x dz.
0

iy

Problema 4.4. /2 sin(3x) cos® z dz.
0

g .
Problema 4.5. / —5 ST dz.
z sin“x +cosx+1

ks . 4
4
Problema 4.6. / _Sé& dz.
o sinx+1

Problema 4.7./ ;dx.
0

2—sinx

V1—a22
—dz.

1
Problema 4.8. /
0 1 +x

2
1

Problema 4.9. / dz.

0 (x2 +4

W2 +4

Raspunsuri

7 7 2 s

T.
V2 arctg v/2 — %1113.

© 0N O WD
=3
[\e}



Tema 5

Sa se studieze convergenta integralelor si in caz de convergenta, sa se determine valoarea
lor:

X

Probl 5.1. dzx.
robiema /0 (x+3)(x2+1) o

& 1
Problema 5.2. / dzx.
1 (2243)(322+ 1)

Sa se calculeze valoarea integralelor folosind functia Gamma si Beta:

Problema 5.3./ e %z dz.
0

Problema 5.4. / e~ (222 — x4+ 4) da.
0
2
Problema 5.5. / r*V4 — 22 du.
0

1

x
Problema 5.6. —dz.
/0 V1—at

us

Problema 5.7. /2 sin® z cos® z dz.
0

& 1
Probl 5.8. ——dz.
roblema /0 (1—|—x2)10 T
Problema 5.9. \/E dx.
0 1+3§‘4
[e’) $3
Problema 5.10 /0 mdl’
Raspunsuri
T 3 s
1. 2_0+E1n3 2 48\/3'
L 63 G
5. w. 6. %.
7. 3% 8 Gy
9. ——. 10. 2=

4sin =% 27V/3°



